Meistaraflokkur Breiðabliks 2023
Fremsta röð f.v.: Bjarni Sigurður Bergsson formaður meistaraflokksráðs, Viktor Karl Einarsson, Ágúst Eðvald Hlynsson, Kristinn Steindórsson, Óskar Hrafn Þorvaldsson aðalþjálfari, Höskuldur Gunnlaugsson fyrirliði, Halldór Árnason aðstoðarþjálfari, Gísli Eyjólfsson, Oliver Sigurjónsson, Jason Daði Svanþórsson, Flosi Eiríksson formaður knattspyrnudeildar. 
Miðröð f.v.: Valdimar Valdimarsson markmannsþjálfari, Marinó Önundarson liðsstjórn, Dagur Örn Fjeldsted, Andri Rafn Yeoman, Davíð Ingvarsson, Brynjar Atli Bragason, Anton Ari Einarsson. Hilmar Þór Kjærnested Helgason, Eyþór Aron Whöhler, Alexander Helgi Sigurðarson, Atli Þór Gunnarsson, Ásdís Guðmundsdóttir sjúkraþjálfari, Alex Tristan Gunnþórsson liðsstjórn.
Aftasta röð f.v.: Aron Már Björnsson styrktarþjálfari, Eyjólfur Héðinsson afreksþjálfari, Arnór Sveinn Aðalsteinsson, Klæmint Andrason Olsen, Anton Logi Lúðvíksson, Damir Muminovic, Kristófer Ingi Kristinsson, Oliver Stefánsson, Viktor Örn Margeirsson, Ásgeir Helgi Orrason, Arnar Smári Arnarsson, Patrik Johannesen, Særún Jónsdóttir sjúkraþjálfari, Karl Daníel Magnússon deildarstjóri afreksstarfs knattspyrnudeildar.
Á mynd vantar: Stefán Inga Sigurðarson, Ágúst Orra Þorsteinsson, Alex Frey Elísson.
Myndataka & umsjón: Helgi Viðar Hilmarsson, Karl Daníel Magnússon.
